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S o u r c e s  d e  l a  c a p t u r e  d ’ é c r a n  c i - d e s s u s

:  http://www.bfmtv.com/politique/sondage-44percent-des-ouvriers-ont-l-intention-de-voter-pour-marine-le-p

en-1107529.html

44% des ouvriers seulement voudraient voter Marine ? Si on
enlève les 17 % égarés du côté de Mélenchon, ça signifie qu’il
y en aurait encore 39%, 4 sur 10, prêts à voter pour ceux qui
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depuis 40 ans détruisent les emplois et le plaisir d’aller
bosser  ?  Pour  ceux  qui  depuis  40  ans  font  entrer  une
concurrence déloyale qui fait baisser les salaires ? Pour
ceux à cause de qui la vie plutôt tranquille  et conviviale en
HLM ou dans les villes populaires dans les années 60-70 est
devenue un enfer, les poussant à vendre à vil prix leurs biens
ou à y rester, contraints et forcés, vivant un enfer quotidien
?

Et 14% des ouvriers prêts à voter pour le pire de tous, pour
Macron ?

J’en reste coite.
Et je me mets à douter fortement…
Les limites des sondages, dès qu’il est question du FN, on les
connaît. Elles sont doubles.

Malgré la dédiabolisation, il y a encore pour nombre de gens
une difficulté à  avouer qu’on vote FN.

Et  si  on  ajoute  à  cela  la  propension  des  organismes  de
sondage,  majoritairement  aux  mains  de  proches  de   nos
gouvernants,  à  minimiser  le  vote  FN  annoncé,  afin  de
décourager  les  électeurs  de  voter  FN,  on  relativise  :

http://resistancerepublicaine.com/2015/12/12/les-sondages-sont
-achetes-par-les-hommes-politiques/
http://resistancerepublicaine.com/2016/06/24/ils-font-dire-nim
porte-quoi-aux-sondages-88-des-francais-pour-le-franxit-et-
ensuite-64-contre/

Néanmoins, même si le chiffre est trafiqué, il est clair que
Marine aura besoin et des ouvriers et d’une bonne partie des
classes moyennes et petits patrons, car des ouvriers, il y en
a de moins en moins…

Les partis populistes attirent en premier, par définition, le
peuple et notamment le peuple ouvrier.
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Or, dans nos pays, que reste-t-il du monde ouvrier ? « Ils »
ont tout fait, délibérément, pour qu’il disparaisse. 
J’ai  vu,  de  l’intérieur,  à  l’Education  nationale,  cette
évolution  voulue.  L’orientation  en  fin  de  5ème  pour  les
enfants qui ne se plaisaient pas à l’école ou avaient des
aspirations manuelles ? Fini.  L’apprentissage en fin de 5ème
ou de 4ème ? Fini. En fin de 3ème ? De plus en plus rare…

Et le discours dans les conseils de classe quand un enfant
manifestement pas fait pour faire des études longues demandait
une orientation en seconde générale : « il  faut  lui  donner  sa
chance« … Quelle chance ? Celle d’être toute sa vie caissier à
Carrefour avec un bac, voire même un bac plus 3 ?

Mais  c’est  pourtant  cette  idéologie  qui  a  vaincu.  On  a
dévalorisé   le  travail  manuel  après  avoir  dévalorisé  le
travail agricole. Les agriculteurs se suicident et en seraient
venus à devoir participer à des émission télé pour trouver une
«  inconsciente  »  capable  de  vivre  à  la  campagne  et  de
s’occuper de la terre et des bêtes  (voir l’amour est dans le
pré).  Il  en  est  de  même  pour  les  ouvriers.  Les  pubs  ne
présentent que des cols blancs. L’ouvrier, on le cache, on le
méprise, on en a honte, on n’en veut plus. La preuve, pour lui
éviter un métier déshonorant, on fait travailler les ouvriers
chinois pour qu’ils nous envoient leurs productions. Et l’ex-
ouvrier français on lui propose un RSA bien peu glorieux en
attendant  le revenu minimum universel cher à Hamon… Peu de
chance qu’il aille le boire, il y a de moins en moins de cafés
dans les petites villes. Le bistro du commerce, où on boit le
petit blanc à 9 heures du matin et où on refait le monde,
pouah ! C’est pas branché. Ça sent son populo, le gros rouge
qui tâche… Dans le 93 c’est autre chose, de plus en plus de
cafés sont halal, interdits aux femmes et aux non musulmans de
fait. Ça n’aide pas la convivialité…

Alors  on  ne  s’étonnera  pas  de  voir  le  nombre  d’ouvriers
décroître régulièrement. En 2014 ils n’étaient plus que 20
pour cent de la population active, cela n’a pas dû s’arranger



depuis…

Source  du  graphique
:  https://www.insee.fr/fr/statistiques/1906671?sommaire=190674
3
Bref, 44% des 20 % d’ouvriers qui seraient prêts à voter
Marine, ça fait 8,8 pour cent de la population active… Ça ne
fait pas beaucoup. Même si les chiffres des sondages sont
trafiqués, peu ou prou.

Et les ordures de Terra Nova ont fait ce calcul avant nous.
C’est pourquoi la cible prioritaire du PS c’est les immigrés
(naturalisés ) et les descendants d’immigrés…

On a encore du boulot, amis. Moins de deux mois pour toucher
et convaincre les employés, les professions intermédiaires,
les  retraités…  sans  oublier  les  ouvriers  et  surtout  les
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abstentionnistes habituels.


